Examen 3: Calculando el logaritmo base 2

Codigo fuente: matricula_c.c

El logaritmo base 2 de un numero es el nimero de veces que se tiene que
multiplicar el 2 por si mismo para alcanzar dicho niimero. Por ejemplo, log2(2) =1,
log2(4) = 2, log2(8) = 3 y asi sucesivamente. Escribe un programa que calcule el
logartimo base 2 de un entero N.

Entrada: El valor del entero N. Puedes suponer que N =2y que es de la forma 2!
donde i es un entero.

Salida: El logaritmo base 2 de N.

Ejemplo de entrada Ejemplo de salida
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Su programa s6lo debe imprimir lo solicitado. El cddigo fuente debera ser
enviado como archivo adjunto al correo al203305906(@alumnos.azc.uam.mx. No
se recibiran ejecutables y de ninguna otra forma.




